
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 להלן פתרונות סופיים.

 הסברים מפורטים יעלו בהמשך.

 

א.   . 1
2

1
x

xב. .      2    . .4ג
15.     

  

  .43.27ג.     סמ"ק. 95.32ב.  .   55א.   . 2

  

  

 )1( א.  .3 ;0
3
 , 2 ;0

3
)   .2  :(3;0)) מקסימום מוחלט ,( ;3) :מינימום מוחלט  . ; 1

2
 .    

       )3(   

     

  

  

2xב.   
3 3
  .   

  

  

  

 

  

x

y

  פתרון הבחינה
  במתמטיקה

 35482:ןשאלו,2016תשע"ו,קיץ    

 מוגש ע"י צוות המורים של "יואל גבע"

 ידה משמעותיתעפ"י תכנית הרפורמה ללמ
 יח"ל 4- שאלון שני מ
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